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Odpowiedzi na zapytania do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia
oraz modyfikacja tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia

dotyczace postgpowania o zamoéwienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego
pn.: Rozbudowa przedszkola przy ul. Gérniczej 2M w Zernicy

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoOwien publicznych
(t.J. Dz. U. 2 2018 r., poz. 1986), w zwigzku ze ztozonymi zapytaniami do tresci specyfikacji
istotnych warunkéw zaméwienia, w imieniu Zamawiajgcego udzielam nastepujacych
wyjasnien:

Pytanie nr 1:

» Prosze¢ o uzupeinienie dokumentacji o parametry doboru wraz z podaniem kart katalogowych
producentow dla ponizszych urzqdzer:

- wentylatory dachowe (kuchnia, obieralnia, zmywalnia, magazyny )

- wentylatory w pozostalych pomieszczeniach m.in. w sanitariatach, zaplecze socjalne z
sanitariatem

- centrala wentylacyjna

- stacja uzdatniania wody kotlowej”

Odpowiedz do pytania nr 1:

Zamawiajgcy nie narzuca konkretnej marki, modelu ani producenta urzadzen, tak wiec podanie
kart katalogowych dla podanych urzadzen jest niemozliwe.

W projekcie wentylatory dachowe zostaty opisane przy pomocy parametru wydajnosciowego
(potrzebna ilos¢ powietrza /godz.), centrala wentylacyjna zostala takze opisana za pomoca
parametréw technicznych - wydajnosci, mocy grzewczej itp. Oferent na podstawie tych
parametréw winien dobra¢ odpowiednie urzgdzenia.

Z uwagl na fakt, iz stacja uzdatniania wody kotlowej musi wspolpracowaé z dobranym
modelem pieca centralnego ogrzewania oraz na wylaczenie z zakresu postepowania
przetargowego dostawy i montazu kotla gazowego Zamawiajacy informuje, ze z kalkulacji
ceny ofertowej nalezy wylaczy¢ réwniez stacje uzdatniania wody.

Pytanie nr 2:

» Wpozycji 139 przedmiaru robét (zawory grzejnikowe o Sr. nominalnej 15 mm -termostatyczny
prosty) jest podana ilos¢ 46 sztuk. Natomiast grzejnikow w przedmiarze robdt jest 20 szt. Prosze
o wyjasnienie rozbieznosci.”
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OdpowiedzZ do pytania nr 2:

Grzejnikéw w przedmiarze robot jest 20 szt. W pozycjach dotyczacych dostawy i montazu
grzejnikdw ujete sg juz glowice termostatyczne i zawory termostatyczne (po 1 kpl. na grzejnik).
Wobec powyzszego zawordéw odcinajgcych Dnl5 ujetych w poz. 139 powinno by¢ 20 szt. - po
1 szt. na grzejnik - i tak nalezy przyja¢ w wycenie.

Pytanie nr 3:

., Prosimy o zamieszczenie wyjasnienia dotyczgcego grubosci plyty PI —w poz. nr 11 — przyjeto
395,24 m’ co przy gr 20 cm pokazanej na rysunku nr Sk daje 1 976,2 m* powierzchni piyty P1.
Prosimy o podanie faktycznej ilosci przedmiarowej. ”

Odpowiedz do pytania nr 3:

W poz. 11, w obliczeniu kubatury betonu nie zostata ujeta grubos¢ plyty. Prawidlowy obmiar
powinien wyglada¢ w nastgpujacy sposob:

Poz. 11. Plyty fundamentowe zelbetowe z zastosowaniem pompy do betonu - plyta P1 - m3 -
395,24 x 0,2 = 79,048 m3 - i taka ilo$¢ nalezy przyja¢ do wyliczen przy sporzadzeniu oferty.

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (t.).
Dz. U. z 2018 r., poz. 1986), w imieniu zamawiajacego informuje, ze specyfikacja istotnych
warunkow zamowienia zostata zmodyfikowana w nastgpujacy sposob:

Dziat 11 pkt 2 ppkt 6) otrzymuje brzmienie:

,,0) Kosztorysy ofertowe sporzadzone metoda kalkulacji uproszczone;j.

UWAGA: Przedmiar robé6t nalezy traktowaé¢ jako element pomocniczy, jakiekolwiek
rozbieznosci pomiedzy kosztorysem ofertowym, a przedmiarem robét oraz pominigcia pozycji
nie bedg miaty wptywu na prawidtowos¢ obliczonej ceny oferty.”

Na podstawie art. 38 ust. 6 w zwigzku z art. 38 ust. 4a pkt 1) oraz art. 12a ust. 2 ustawy z dnia
29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), w imieniu
Zamawiajacego informuje, ze przedluza si¢ termin skladania ofert do dnia 20.02.2019 r.
do godz. 09:00.

Otwarcie ofert odbedzie sie w_dniu 20.02.2019 r. o godz. 09:30 w Urzgdzie Gminy
w Pilchowicach, ul. Damrota 6.

W zwiazku z powyzszym modyfikuje si¢ zapisy SIWZ w zakresie terminu skladania i otwarcia

ofert w sposob okreslony wyzej.
Z powazaniem

ZASTEPCA WOJTA

S o,

Aleksandra Skwara
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